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REQUERIMENTO Nº 01164/2013
 

Requer  informações  acerca  de 
convênio com o Pólo Tecnológico Têxtil 
para  beneficiar  costureiras  do 
município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Executivo  celebrou convênio no ano 
de  2010  com o Polo  Tecnológico  da  Industria  Textil  e  de Confecção  de  Sumaré,  
Santa Bárbara d’Oeste, Hortolândia e Americana;

 CONSIDERANDO que este convênio visava beneficiar 62 costureiras 
de duas cooperativas do município, sendo uma inaugurada no dia 17 de dezembro 
de 2010 na Avenida São Paulo nº 2.667 no Jardim Esmeralda e a outra inaugurada 
no dia 10 de dezembro de 2010 na Avenida Cillo nº 712 na vila godoy;

CONSIDERANDO  que  a  Secretaria  de  Desenvolvimento  Econômico 
ficou responsável em administrar este convênio onde o município ficou responsável 
pela  infraestrutura  predial  e  o  Governo  do  Estado  fornecer  o  maquinário  para 
treinamento.

CONSIDERANDO  que,  Este  vereador  esteve  visitando  uma  das 
cooperativas localizada na Avenida São Paulo e encontrou o imóvel fechado, porém 
existe maquinário depositado no mesmo;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma  legal,  seja  oficiado  o  Excelentíssimo Senhor  Prefeito  Municipal  para  que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  O   convênio  com  o  Pólo  Tecnológico  Têxtil  para  beneficiar 
costureiras do município está sendo executado ?

2º) Caso resposta positiva, quais os dias de funcionamento e quantas 
costureiras estão sendo beneficiadas ?

3º)  Caso resposta  negativa,  qual  o gasto  mensal  do município  para 
pagamento de aluguel dos dois imóveis ?

4º)  Quem são  os  proprietários  dos  imóveis  que  o  município  alugou 
para abrigar as duas cooperativas no município ?

5º) Outras informações que julgue pertinente.
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Justificativa:

Este vereador esteve visitando a região leste da cidade e encontrou o 
imóvel onde funcionava uma das cooperativas de costura que foi concebida através 
de convênio com o Governo do Estado.

Analisando documentos de 2010 e também no site da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico do município, encontramos informações deste convênio 
firmado  com  o  Governo  do  Estado  onde  o  Município  arcaria  com  o  custo  da 
infraestrutura do prédio para funcionar as duas cooperativas.

Este vereador quer saber se o município ainda arca com o pagamento 
do aluguel destes imóveis, uma vez que pelo que tudo indica, a cooperativa não está 
em funcionamento.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de novembro de 2.013.

Juca Bortolucci
- Vereador Lider do PSDB -


